

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:542299-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Międzyrzecz: Roboty budowlane
2018/S 237-542299**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 217-497348)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Międzyrzeckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.

KRS 0000140914

Święty Wojciech nr 46

Międzyrzecz

66-300

Polska

Osoba do kontaktów: Zdzisława Marzec

Tel.: +49 957427628

E-mail: oczyszczalnia@mpwik.org

Kod NUTS: PL431

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mpwik.org>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Przebudowa i modernizacja oczyszczalni ścieków w miejscowości Święty Wojciech Według warunków kontraktowych Żółty FIDIC - Zaprojektuj wybuduj”

Numer referencyjny: 48/ZP6/POIIS/DEOŚ/2018.

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Bez zmian.

1. W zakres robót objętych niniejszym zamówieniem wchodzi zaprojektowanie i wykonanie przebudowy, budowy, remontów i rozbiórki wyłączanych z eksploatacji obiektów i sieci na terenie oczyszczalni ścieków w m. Święty Wojciech obsługującej aglomerację Międzyrzecz, dostawa i montaż poszczególnych elementów

wyposażenia technologicznego, maszyn i urządzeń. itp. szczegółowo opisanych w pkt. 3-6 PFU oraz zaprojektowanie i wdrożenie spójnego systemu nadzoru, sterowania i kontroli pracy oczyszczalni wraz z niezbędną integracją

2. Kontrakt na roboty budowlane, realizowany będzie zgodnie z warunkami kontraktowymi FIDIC dla urządzeń oraz projektowania i budowy dla urządzeń elektrycznych i mechanicznych oraz robót inżynierskich i budowlanych projektowanych przez Wykonawcę, 4 Wydanie angielsko-polskie, niezmienione 2008 (tłumaczenie 1. wydania 1999),

Wyłączenia z zakresu zamówienia opisano w pkt 4.2 Tom I. SIWZ

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/12/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 217-497348

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia

Zamiast:

c) Część III. Osadowa

(...)

— kompostownia osadów.

Powinno być:

c) Część III. Osadowa

(...)

— miejsce kompostowania osadów (stanowiące 2 laguny osadowe zaadoptowane na tymczasowe kompostowanie osadu ściekowego w sposób zbliżony do naturalnego - przeznaczone do rozbiórki).

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 12/12/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 10/01/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/12/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 10/01/2019

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Niniejsza zmiana ogłoszenia odnosi się także do pierwotnego ogłoszenia o zamówieniu wysłanego do publikacji dnia 14.10.2018 r. i opublikowanego dnia 17.10.2018 r. pod numerem [2018/S 200-453576](#), które podlegało korekcie poprzez awaryjne wysłanie nowego ogłoszenia do którego odnosimy się wysyłanym niniejszym sprostowaniem.